

30 СЕН 1978

Сказка живет в «Теремке»

Когда одного мальчика спросили: «Где живет сказка?», он ответил, не задумываясь: в «Теремке». Ответ очень красноречивый. За сорок лет своего существования Вологодский кукольный театр завоевал сердца многих маленьких зрителей своими талантливыми, разнообразными спектаклями и, конечно, умной, веселой сказкой, героиней которой всегда найдут путь к сердцу детворы.

Много радостных минут маленьким зрителям в минувшем сезоне доставил спектакль «Гусенок» по пьесе Н. Гернет и Н. Гуревич, поставил который заслуженный артист РСФСР Б. А. Багненко. Кстати, «Гусенок» был его режиссерским дебютом, и весьма удачным. Выпущенный в марте, спектакль прошел 38 раз на сцене «Теремки» и в детских садах города. Полюбился ребятishкам и другой спектакль — «По щучьему велению», прошедший за сезон 98 раз.

18 названий было в репертуарной афише минувшего сезона. В мае вологодские кукольники выезжали на обменные гастроли в город Киров, начав их спектаклем «Свободное небо» по пьесе Л. Устинова.

Большое внимание коллектив «Теремки» уделяет обслуживанию детского зрителя на селе. Для детей труженников колхозов и совхозов в районах области дано 350 спектаклей. За восемь месяцев этого года спектакли теремковцев посмотрели 150 тысяч человек.

Сейчас коллектив театра, пополнившийся двумя выпускниками Иркутского театрального училища, готовится к началу нового сезона. В числе премьер будут спектакль «Стрелок Федот и Король Далмат» (автор А. Глебова), который посмотрели пока лишь ребята, отдыхавшие в городских пионерских лагерьях, спектакль поставленный по рассказу А. Чехова «Каштанка» и по пьесе болгарского драматурга Московской — «Куда ты, жеребенок?».

А. СЕРГЕЕВА.